To°

op

o
mt
IS
ol

NI
_

2] Zo]7
OREE

)

@

et Rofo] geta e
toll




2. TS 139 AABC ¢4 PQ // BC olth.
AQ 9] Zol&?

@ 3 @ 4 ® 5

@6 ® 7.5

AB: AP =AC:AQ
6:4=9:x

x=06




3. o 1d"ol4 DE//BC € W, x o] & Fotefet.

x:15=14:30.. x=7




4.

~2cem”D~14em-~

® 14em @ 16cm @180m @ 23cm @ 24cm

x:21=12:14

. x=18cm




th& 2ol A AD 7t LA 9] o] 5 EA]
3, AABC = 77cm? € ], AABD 9] 4

19

® 38cm? @ 40cm? (@)42@(112
@ 43cm? ® 44cm?

AABD €} AACD 9] ¥H 9] Ao]o] Hj=
18:15=6:50]1 =ol= A& Zroug Holo H|Z 6: 5
olth, MA| yol7t 77 o| B2 AABD 9] Y o] 42cm? o]t}




6. T3 I"3 Zo] F o] HPel Al A A
¢,m,n 9 o x o] 3E2?

@ 4cm @)4.5cm ® 5cm

@ 5.5cm ® 5.8cm




o2 oA AD//BCOJaL, A E, F &
Z} AB, AC 9 53 o, BC 9] Zo]=?

@ 6cm @ 8cm @10CH1

@ 12cm ® 14cm

AP FHAZA | 94,
EG =2cm ~EF =5cm
w2}A4 BC = 10 cm




th2 T84 HAM,N o] Z+ZF AB,AC 9
ZHY o, MN o] Zo]& Fsloizt,

i
o
B

\VARR 4
0

i

D

Q

=




9.

the 2] F B A2 5olH AB 9 A o] A2 thesi Wl
o), x 4y o gk Fatoier.

6--C /y._\c\’
S

B

AD :C’F’ =8:10=4:5
4:x=4:5, x=
6:y=4:5, y=75

L X4+y=5+75=125




10.

O 561 cm? @ 787 cm? 3)967 cm?

@ 1087 cm? ® 1267 cm?

e Q7152] Wee] WAE] QolE r, £l 4 21 b
2 2

r=6><§ =4(cm) , h= 18><§ = 12(cm)

(FHE] Yol)= 2rrh = 967(cm?)




11.

o 2] et Ager g2 AS BF
=t
@ <A = /BCF

© AB:AC=BD:CE

© <A = /BFE

vV V v V¥
0
m o oo
©

0
L
@)

os)

Q

@ /A = /BFE = /CFD




12. ©1& 94 AD//EF//BC 2 W), EF ] Zeli?

A - 5cm o D
//
6cm
'\
E F
3cm \m
~~1lem---"~

@ 7cm @ 8cm ®)9cm @ 10cm & 1llcm

AE : EG = AB : BH, AD = HC = GF, EF = EG + GF
O]Ei’

6:@29:6,mzélcm,ﬁzﬁz&molq.

-, EF = 9c¢m




13. oS 1o)X oEFGH £ FAE ABCD 9] ZH ¥ S48 AA%H
AHZkge]al, oPQRS+ oEFGH 9] 7t §19] 38 A Azt o]
T} oPQRS 9] 7t2 2] Aol x, Al2e] ZolEyat g uf, x+y &

at=A] 5 A2?

A H D

E Ggem

@ 5cm @ 6cm ® 7cm @8cm ® 9cm




14. o= 1A ADE AABC o] Mo H P =AD o] ZHo|t}.
APBD =20 ¢ 1, AABC 9] H 0|5 F5}oizt,

vV V¥
0
it

80

BP 7} AABD 2] Z40|B 2 AABD = 2APBD = 2 x 20 = 40,
AD7} AABC 2] Z410]E2 AABC = 2AABD = 2 x 40 = 80
ojtt,




?
[

24004 M 9} N o Zylo]e] u]7h9 ;4 o)1 M o] 2ol

=
-
‘IU—H,

N o 2ol

O
=1
18 ¢

=3

15.

® 12 @ 14 ® 16

@ 10




16. w2 5§ @9 @Yol u7b1: g olet Bt AL Y= P o] Bujrt
(o] =

P A, A= FulE 5tof=t

9cm

® 189cm? @ 210cm? @243cm3

@ 289cm? ® 325cm?®

S5 ~
Bylo]o HZF1: 9 o]B2 G-ZH]= 1: 3, ThEhA] Fojo] Hl=
13 : 33 =1 : 279]|t}.

2 I =P BoE VemletstH 1:27=9:V

.V =243(cm?)




17. the 7S o] ol gl T A A BAolo] A S ot

fIste] S43t Aoltt, ol &= 213 A, BA] 9] A7=?
A
D,lSm\\ = I
7m:I_//E T _75m----"" B
C

®2m  @2m @pm  ®e2m O 4im

AABE @ ACDEC| 22 AB:CD=BE:DE, x:7=75:15
2ox = 35(m)




18. t& ™A /B =/C=/D =090 4 0, x 2] 2+ 75t}
E

\

AABC ACDE |4l /BAC + /BCA = 90°

/BCA + /ECD = 90°, /ZECD + /CED = 90° °|2& /BCA =
(CED, /BAC = /DCE

AABC 0 ACDE(AA ®-)

3:x=4:(x+2)

4x =3x+6

. x=06




19.

the 7} 22 AABC A BC o] A4l 9191 BC = CE ¢
£ %1 AB o 54 D ¢ 97259t DE 9 AC 9] &
W, AADF = 7cem? o] aDBE 9] Yol dupel#] Fabolat,

A

> =g 21cm?

A AEE o]0 A F L AABE o 2AFAo|ng2
ADBE = 3AADF = 3 x 7 = 21(cm?)




20. o2 1o HPAHP ABCD oA H M, N

A D

>
> &E: 12cm

< 7t7F BC, CD
Aotk PQ = 8cm € W, MN 9] Zol& Fatofet,

_q]

A P, Q= 44 aABC, aAACD 9] FAFAH I
BD = 3PQ = 24(cm)

ABCD ©f|A MN = %@ = 12(cm)




21.

AABC 4] BD = DE = EC ©]il, DF //EG // CA &, 443
F5o] Holzt 6otk DAGEC o] Hol& ot L.

A

BD = DE = EC °|1, DF /EG // CA °|B2, &2 47157
B A2 @38l= 1:2: 3 o]

WolojHE1:4: 90|22 &I £ Yol HE1:3:5
o|t.

w2bA 6 : DAGEC = 3 : 5 °|B2 gAGEC = 10 o]t}




22.

ohe 2 2o Zol7h som o) AL Beo) A%o] AHF SER
e 9130 592 %5 2 HAS o, 29 Zol7t 4em o]t
OS2 B& 7= o3 d dupht AJ7to] o] " Q 31=X] Fotoizt
T 8cm
4cm
> H B
> Mef 35 &

re 9Bt A7) 2 4B B HeHt 2

0] 5 =2 s

olBg Hulo] H|=1: 8 o]t} 4em Zo]9] FH2 LB A=
b5 2ol AR ons M4 & ¢E B IR21:8=5:40
=, 40 o] At b E2 &0 & 715 A9 35
o] ¢ "astr.




23. The TelA x 9] ghe P17}

3

AABC 2} AEDC o]l A

(B = /D, tACB = /ECD

.. AABC @ AEDC (AA H2)
AB:ED=AC:EC©°|BE& 2:x=3:4
3x=28

o8
T3




24. o= ™I EO] LA =90° 1 A ABC o A A o4
BC ol Wil =40 & D = & off, AABC ©] Holx?

>

@ 36 @ 37 ® 38 @39 © 40

AADB 2 ACDA 7} $-20]1 62 = BDx4 ©|t}. w2hA BD = 9
OlE2 AABC 9] WOl 13 x 6 x % _ 39 o]}




25. UHRo] ol 2 A7] gistel U Qe uehE & glo] 402 Y
gy 2017} 1m 9 thateie] 277} 0.8m & thebd wf, 1g7te]
Zol7} 3.2m 2 e 179 ol S Fafoler

n
=

Im = 100cm ¢l Y5F9t7]7} 80cm 2 YERIE R AR Aol&
x 2F 5FH 100 : 80 = x: 320 ©] 22 x = 400(cm) = 4(m) ©]t}.




